

ЧАПАЕВКА, 38 школьная газета

Выпуск №1 Октябрь 2024



Газета выпускается с 1997 года



Первая четверть

Учебная четверть подходит к концу, и нам есть о чём рассказать! В этом выпуске мы собрали интересную информацию о жизни школы, которая поможет вам не впасть в осеннюю хандру, ведь погода за окном, действительно, не радует. Самые свежие новости только на страницах нашей газеты!

Пока дни становятся короче, и небо сереет, мы с уверенностью можем сказать: «У нас впереди много интересного!»

Редакция газеты «Чапаяевка,38» предлагает восстановить в памяти самые яркие моменты первой четверти.



Новый учебный год - новые планы и стремления Линейка, посвященная Дню знаний: встречайте наших выпускников, первоклассников, учеников и...

➔ стр. 2

Москва Пушкина

Учащимся нашей школы посчастливилось съездить в столицу.

Поездка предоставила школьникам уникальную возможность ближе познакомиться с жизнью и творчеством великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина.

стр.5

Школьные события

Корреспонденты «Чапаяевки,38» собрали интересные новости, которые произошли в этой четверти.

стр.2-3



Выбор будущего

Наталья Берг, ученица 10 класса, взяла интервью у нескольких подростков, одна часть из которых поступила в десятый класс, а другая — в местные колледжи, чтобы сравнить причины такого выбора, их точку зрения, ощущения от учёбы и опыт.

Читайте мнения ребят.

стр.4

Первое сентября



Вот и прозвенел первый звонок 2024-2025 учебного года! В этом году учениками нашей школы стали 67 первоклассников! Для 29 одиннадцатикласс-



ников прозвенел последний "Первый звонок".

Ребят поздравили директор О.А. Сорокина, родители и выпускники школы! Одиннадцатиклассники пожелали ребятам интересной учёбы, успехов и новых друзей. Самым волнительным и торжественным мо-

ментом праздника стал первый школьный звонок!

Впереди у ребят 11 лет интересной, насыщенной школьной жизнью, наполненной радостью открытий и новых достижений.

*Перебирал фотографии:
Артём Новокрещенов, 11класс.*

День учителя. Большая дружная семья

День самоуправления - старая добрая традиция в нашей школе. В Год семьи мы решили внести коррективы в уже привычный формат проведения Дня самоуправления и предложили провести уроки родителям наших

обучающихся.

Почти сто родителей откликнулись на предложение попробовать себя в роли учителя. Родители-учителя заранее связались с учителями, узнали темы предстоящих уроков и начали гото-

виться к своим урокам.

4 октября на переменах было оживленно и шумно от многочисленных поздравлений педагогов, а во время уроков – тишина. Учителя-родителя прекрасно справились со своей новой ролью и получили только положительные отзывы от своих учеников.

Все участники образовательных отношений отметили, что эксперимент удался. Ученики с интересом восприняли новый подход, а родители с энтузиазмом делились своими знаниями и опытом.

Этот день стал ярким примером того, как союз школы и родителей может стать могучей воспитательной силой! Вместе мы - большая дружная семья!

Спасибо всем родителям за активное участие и поддержку!



Турслёт



В нашей школе есть традиция – каждую осень проводить туристическое соревнование среди команд 5-10 классов, а после него всем классом дружно идти в поход.

Соревнование состоит из разнообразных препятствий: ребя-



там нужно было пробежать круг по лесу и на станциях выполнять определённые задания. Также каждому классу было дано творческое задание – представить девиз и плакат «команды» на общем сборе в начале турслёта.

Все учащиеся с нетерпением

ждут это событие, потому что это отличный повод показать себя в спортивных состязаниях, творческих конкурсах и, наконец, просто отдохнуть и подышать свежим таёжным воздухом.

*Прямо с места событий:
Артём Мауль, 9Б класс.*

Спортивные соревнования



Военно-спортивная игра «Вперёд, юнармейцы»

Наши спортсмены успешно приняли участие в различных соревнованиях, в том числе районного уровня.

Так держать, ребята!



Фестиваль ГТО



Кросс Нации



Осенний кросс Нации

Выбор будущего: десятый класс или колледж?

В начале учебного года большинство девятиклассников задумываются о своей будущей профессии, а также способах её приобретения, но далеко не каждый в таком возрасте может быть до конца уверен в своём выборе. Даже некоторые нынешние десятиклассники всё ещё думают о том, верное ли решение они приняли. С каждым годом колледжи становятся популярнее у абитуриентов, и неуверенность возрастает:

остаться в школе ещё на два года, чтобы поступить в университет или пораньше узнать вкус взрослой жизни, получив профессию в колледже, к тому же, не сдавая ЕГЭ?

Мы взяли интервью у нескольких подростков, одна часть из которых поступила в десятый класс, а другая — в местные колледжи, чтобы сравнить причины такого выбора, их точку зрения, ощущения от учёбы и опыт.

Наталья Берг, 10 класс.



Борис Умовистов, 10 класс.

«Я пошёл в десятый класс, чтобы завершить обучение в школе на ступени среднего общего образования, получить аттестат за одиннадцать классов (чтобы получить среднее общее образование и аттестат за одиннадцать классов). Я был точно уверен в своём выборе. Выбрал гуманитарный профиль, так как считаю важным знание основ права, законов, Конституции. Десятый класс это, конечно, тяжело, всё зависит от выбора профиля. На-

пример, в гуманитарном профиле изучаются обществознание, экономика, право, и делается это углубленно. К концу первой четверти я с уверенностью могу сказать, что учиться в 10 классе не так уж и просто.

Желаю нынешним девятиклассникам усваивать больше знаний, сдать экзамены и получить хороший аттестат!»

Интервью с учащимися местных колледжей читайте в следующей выпуске.

Знакомимся с кондитерским искусством!

Профориентационные экскурсии в колледжи нашего города давно стали любимыми и ожидаемыми событиями для наших учащихся. Это отличная возможность узнать о различных учебных заведениях и профессиях, которые они предлагают.

На днях учащиеся 8В класса в рамках проекта «Билет в будущее» посетили Колпашевский социально-промышленный колледж, где приняли участие в увлекательных профессиональных пробах по компетенции "Кондитерское дело". Студенты колледжа организовали для наших школьников мастер-класс

по изготовлению ярких и вкусных десертов — кейк-попсов.

Каждая из девушек смогла не только научиться новому, но и почувствовать себя настоящим кондитером!

Мастера-студенты щедро делились своими секретами, и у всех участниц получились восхитительные сладкие изделия, которыми они были по праву горды.

Такие мероприятия вдохновляют и открывают новые горизонты для будущих профессионалов. Они уверены, что этот опыт поможет нашим ученицам определиться с выбором профессии в будущем!

Наталья Берг, 10 класс.



Москва Пушкина

С 12 по 16 октября учащиеся нашей школы представили Колпашевский район на культурно-просветительской программе "Москва Пушкина", проходящей в рамках Национального проекта «Культура». Руководитель группы - Лушников К.А., заместитель директора.

Эта поездка предоставила школьникам уникальную возможность ближе познакомиться с жизнью и творчеством великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина.

Программа была насыщенной и включала посещение знаковых мест, связанных с именем Пушкина. Ребята побывали в усадьбе Большие Вяземы и доме-музее поэта, а также приняли участие в автобусной обзорной экскурсии «Москва Пушкина».

Пешие экскурсии по Красной

площади, Старому Арбату, Новодевичьему монастырю и парку «Зарядье», посещение района Москва-Сити, ВДНХ и одного из храмов создали атмосферу настоящего культурного погружения.

Каждый из этих моментов не только обогатил знания ребят о Пушкине и истории Москвы, но и сделал поездку незабываемой. Школьники вернулись домой с новыми впечатлениями, интересом к литературе и истории России, а также с массой фотографий и сувениров, которые будут напоминать им об этом удивительном путешествии.

Такое культурное путешествие — это не только отдых, но и важный образовательный опыт, оставляющий след в сердцах участников и вдохновляющий на дальнейшие открытия.

*Ксения Андреевна Лушникова,
заместитель директора по ВР.*



”

Поездка принесла мне море впечатлений. Хочу отдельно отметить нашего гида- Ольгу Сергеевну. Она рассказала нам массу интересной информации о Москве и самом Пушкине .

Больше всего мне запомнилась обзорная автобусная экскурсия «Москва Пушкина» я увидела много достопримечательностей и сам город. Мне очень понравилась экскурсия по музею А.С. Пушкина и сама экскурсовод ,которая нам рассказывала про жизнь Александра Сергеевича ,я слушала ее с большим интересом.

Я очень рада ,что выпала такая возможность посетить столицу ,у нас был очень дружный коллектив и самый лучший руководитель - Ксения Андреевна ,а сама поездка принесла мне только положительные эмоции.

Полина Конова, 8В класс.

”

Мои ожидания от поездки в Москву оправдались. Это были самые незабываемые три дня в моей жизни. Я узнала намного больше о своей столице, увидела своими глазами места, где бывал А.С.Пушкин. Меня впечатлила Красная площадь своими масштабами зданий и архитектуры. Нам очень повезло запечатлеть первый снег в Москве. Все было очень прекрасно организовано. Экскурсии мне понравились.

Екатерина Филонова, 9В класс.

Путешествие в сибирские афины

Седьмого октября я с ребятами из моего класса и параллели отправилась в областную столицу - Томск! Это двухдневное путешествие прошло очень увлекательно. Балабанова Мария Михайловна и Малыгина Галина Владимировна были нашими руководителями. По приезду мы заселились в отель, а на следующий день посетили экскурсию "Путешествие в Сибирские Афины: Томск - город культурных традиций и инноваций"

В первый день, гид Первого экскурсионного бюро, Галина Иванова провела обзорную автобусную экскурсию по Томску. Там мы посетили музей истории Томска, а также познакоми-

лись со старинной архитектурой. В "Доме Пушкина" нам организовали тёплый приём, где мы пили горячий чай и под треск камина, слушали историю дома, в котором находились. Кстати, это был первый дом, восстановленный по программе "Дом за рубль".

На второй день мы погрузились в науку: посетили первый Сибирский Томский Императорский университет (ТГУ), увидели первые учебные аудитории, парадный актовый зал, музей палеонтологии, минералогический музей, суперкомпьютер "Скиф Cyberiua", который входит в топ-30 суперкомпьютеров России. Так же нас удивил политехнический университет, а точнее

инженерный факультет школы энергетики, своими лабораториями и опытами. Это путешествие принесло мне только положительные эмоции. Подобные мероприятия расширяют кругозор, и сплочают коллективы. Я бы хотела отправиться в подобную поездку ещё раз!

Элина Прошина, 8В класс.



НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ:

Ответственный редактор:

Никифорова И.С.

Выпускающий редактор:

Помыткина А.С.

Вёрстка: Диана Анисимова, Елена

Крохмалёва

Корреспонденты: Наталья Берг, Софья

Смирнова, Артём Новокрещенов,

Наталья Монголина

Фотосъёмка: Анастасия Басалаева,

Артём Новокрещенов, Артём Мауль

Отпечатано на базе МАОУ «СОШ №2

им. Ф.А. Трифонова» г. Колпашево

Выпускается с 1997 года

Дата выхода - 26.10.2024 г.

Адрес: 636460, Томская область,

г. Колпашево, пер. Чапаева, 38

Телефон: 8(38254)5-25-22

Электронную версию газеты

можно найти на сайте kolpschool2.ru

Мы в «ВКонтакте»:

vk.com/chapaevka38

